Отдел Надзорной деятельности Омского района информирует.

На 03 декабря 2013 года на территории Омского района произошло 178 пожаров (в 2012 году- 194), при пожарах погибло 10 человек (в 2012 году- 12 человек). Получили травмы - 13 человек (в 2012 году- 18). Огнем уничтожено 55 строений на общей площади 3659 кв. метров, в огне погибло 14 голов скота, 185 головы домашней птицы, уничтожено 30 тонн кормов. Основными причинами произошедших пожаров явились: неосторожное обращение с огнем - 74 случаев, неисправность электрооборудования - 44 случаев, неисправность печей и дымоходов - 38 случаев. 73,5 % пожаров произошло в зданиях жилого сектора.

На сегодняшний день участилось количество пожаров вследствие неосторожного обращения с огнем. Так, например, в октябре 2013 г. на территории Омского района произошел пожар в строении, повлекший материальный ущерб в крупном размере из-за нарушения человеком правил противопожарного режима. По результатам предварительной проверки ТОНД Омского района УНД ГУ МЧС России по Омской области принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления предусмотренного ст. 168 УК РФ.

Уважаемые жители Омского района, пожары причиняют людям большое несчастье, и забирают самое дорогое это жизни близких людей! Чтобы избежать этого, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности! Если пожар все же произошел не теряйтесь! Немедленно вызовите службу спасения по телефону "01", а сами до прибытия профессиональной помощи начинайте спасение людей и тушение загорания всеми доступными средствами.



группа дознания ОНД Омского района